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BIROU MEDIATORI ASOCIAŢI DUMBRAVĂ LAURENŢIU-GEORGIAN şi
DUMBRAVĂ AMALIA-GABRIELA a fost înfiinţat ca urmare  a autorizării în profesia de
mediator pentru Dumbravă Laurenţiu-Georgian şi Dumbravă Amalia-Gabriela prin hotărâre a
Consiliului de Mediere.

Biroul de Mediatori Asociaţi dispune de o logistică ce îndeplineşte condiţiile
recomandate de către Consiliul de Mediere pentru derularea optimă a procedurilor , începând
cu informarea obligatorie şi gratuită, conform legislaţiei în vigoare, dar şi pentru procedura
completă de mediere,  care se finalizează cu încheierea unui acord între părţi. În acest fel sunt
respectate principiile promovate prin legea medierii: strictă confidenţialitate, neutralitate şi
imparţialitate.

Mediatorii din cadrul biroului sunt de profesie consilieri juridici şi dispun de o bogată
experienţă în activitatea din mediul privat dar şi din instituţii ale statului. Astfel, derulăm
medieri în toate tipurile de conflicte, cu abordare fie individuală fie ca echipă. Conflictele pe
care le soluţionăm pot cuprinde litigii aflate pe rolul intanţelor judecătoreşti, dar şi conflicte
din domeniul disputelor nelitigioase. Părţile care participă la procedurile derulate de către
biroul nostru asociat de mediere pot fi atât persoane fizice cât şi persoane juridice, ce ajung
pe poziţii adverse ca urmare a derulării unor relaţii sociale şi/sau economice.

Domeniile în care mediatorii noştri pot să îşi exercite abilităţile sunt diverse, de la
cele mai cunoscute şi practicate precum: dreptul civil, dreptul penal, relaţii de familie, relaţii
de afaceri şi comerciale, litigii de muncă ori în domeniul bancar, răspundere profesională şi
de malpraxis, proprietate intelectuală ori incidente privind protecţia consumatorului şi
ajungând până la dispute mai puţin întâlnite, precum contracte prenupţiale, dispute între
părinţi şi copiii lor adulţi, ori chiar pe domeniul social ca în cazul prevenirii violenţei ori
medierea unor victime ale violenţei casnice şi chiar conflicte şcolare.

Medierea se bazează pe încrederea pe care părţile o acordă unei terţe persoane
specializate, mediatorul, ce este aptă să faciliteze negocierile între părţi, şi să le sprijine în
găsirea soluţiei ce va determina stingerea conflictului mediat. Mediatorul îşi desfăşoară
activitatea în condiţii de neutralitate, imparţialitate, strictă confidenţialitate şi având liberul
consimţământ al părţilor.

Părţile pot recurge la procedura medierii doar în mod voluntar şi tot ele sunt cele ce
decid modul de soluţionare optimă pentru conflictul lor, obţinând astfel o serie de avantaje pe
care le putem enumera pe scurt: timp redus pentru soluţionarea conflictului, costuri mult mai
mici, prin eliminarea procedurilor judiciare de expertiză şi administrare de probe dar şi prin
reducerea cuantumului general de cheltuieli afectat unui proces în instanţa de judecată.

 Biroul nostru de mediatori acordă reduceri şi chiar gratuitate direct părţilor implicate
în mediere, în cazurile ce au un impact social deosebit.


